



IRP.272.4.29.2019

Łączna, dnia ...⁰⁵...12.2019

**Wykonawcy ubiegający się
o udzielenie zamówienia
NR sprawy: IRP.272.4.29.2019**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „**Zaprojektuj i wykonaj budowę Budynku Centrum Opiekuńczo-Mieszkalnego (COM) w Jaszczowie**”- zadanie realizowane w formule „**zaprojektuj i wybuduj**””

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz.U. z 2019 r., poz. 1843) Zamawiający poniżej zamieszcza pytania o wyjaśnienie treści SIWZ oraz udzielone na nie odpowiedzi:

Pytanie 1

W nawiązaniu do postępowania numer IRP.272.4.29.2019, zwracam się z uprzejmą prośbą o udzielenie wyjaśnień dot. paragrafu 1 ust. 4 umowy, a mianowicie czy dopuszczacie Państwo możliwość gromadzenia zużytych materiałów w kartonowych opakowaniach dostarczonych przez Wykonawcę, a następnie, po ich wypełnieniu odesłania ich do Wykonawcy kurierem – na koszt Wykonawcy (po uprzednim wystawieniu listu przewozowego przez Wykonawcę)?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza możliwość gromadzenia zużytych odpadów w kartonowych opakowaniach dostarczonych przez Wykonawcę a następnie, po ich wypełnieniu odesłania ich do Wykonawcy kurierem – na koszt Wykonawcy (po uprzednim wystawieniu listu przewozowego przez Wykonawcę).

Pytanie 2

Proszę o informację dotyczącą daty wykonania zamówienia pn: „Zaprojektuj i wykonaj budowę Budynku Centrum opiekuńczo-Mieszkalnego (COM) w Jaszczowie” - wg SIWZ i umowy wymagane jest, aby prace projektowe i roboty budowlane wraz z uzyskaniem decyzji o pozwoleniu na użytkowanie zostały ukończone w terminie do dnia 30 czerwca 2020 roku. Czy nie ma pomyłki w roku wykonania?

Odpowiedź:

Zamawiający informuję, iż całkowity termin wykonania umowy podany w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia jest prawidłowy, tj. do dnia 30 czerwca 2020 r.

SEKRETARZ POWIATU


Wioletta Wachewicz

WICESTAROSTA


Michał Pelczarski